



Mi újság?

A Magyar Szentek Temploma havi tájékoztató lapja — 2021. június

Kiadja a Magyar Szentek Plébánia. Megjelenik minden hónap első vasárnapján. Ingyenes kiadvány.

A krízis átok, vagy áldás?

Találkozásom Istennel

„...lehet, hogy van Isten, de én addig nem fogok hinni benne szívből, teljes hittel, amíg erről bizonyosságot nem szerzek. Nekem az kevés, ha valaki vagy akár 1 milliárd ember azt mondja, hogy Isten létezik.”

Én 40 éves 3 gyermekes édesapa vagyok, Albertfalván élünk szeretetben, boldogságban a családommal. A gyermekeinket katolikus hitben neveljük, ám meg kell jegyezni, hogy én nem voltam vallásos, de teljesen elfogadtam, hogy így élünk. Sohasem éreztem, hogy kilógnék a sorból.

A hitemet korábban úgy jellemezném, hogy „lehet, hogy van Isten, de én addig nem fogok hinni benne szívből, teljes hittel, amíg erről bizonyosságot nem szerzek. Nekem az kevés, ha valaki vagy akár 1 milliárd ember azt mondja, hogy Isten létezik.”

Hát, ezt a bizonyosságot most márciusban megkaptam...

Történt ugyanis, hogy február végén elkaptam én is ezt a fránya vírust. Nem is rémített meg a dolog, mert úgy gondoltam, hogy egy egészséges, nem dohányzó, fiatal szervezet hamar legyőzi ezt a betegséget. Előre szaladok, nagyon nem így lett. 9 napig voltam otthon lázasan, álmatlansággal, rossz közérzettel. A 10. napon sajnos fulladni is kezdtem, így mentőt kellett hívni, ami kórházba szállított. Ott kezelték egy napot, de sajnos tovább romlott az állapotom olyan szintekre, hogy nem volt más út csak az altatás, intubálás és a lélegeztetőgép. Utána egyből átszállítottak egy másik kórház COVID intenzív osztályára. Leírni is rossz, de az altatás első napjaiban még tovább romlott az állapotom, kritikus szintekre. Egyszer csak isteni csoda történt, egy fordulat. Az ötödik napon megmagyarázhatatlan javulásba kezdett a tüdőm, olyan javulásba, hogy a hatodik napon lekerülhettem a lélegeztetőgépről, és felébresztettek. Sikeresen túléltem az intenzív osztályt, és a gyógyulás útjára léptem.

A hat nap alatt összesen egy élményem volt, egyetlen egy, mégpedig egy valóságos istenélmény. Az istenélmény a következő volt. Három pontban tudom leírni. Három részből tevődik össze.

Rettenő fontos a sorrend, mert iszonyatos intenzitás van a három rész között:

A találkozásom Istennel, valóság. A legerősebb, legintenzívebb érzés ebből az istenélményből, hogy a találkozásom Istennel, az valóság. Nem álom, nem képzelgés, hanem tiszta valóság.

Isten elmondja, kinyilatkozza felém, hogy minden embert szeret, minden embert egyformán szeret.

Isten elmondja, kinyilatkozza felém, hogy visszamehetek, visszaenged.

Ismétlem, mert csak így teljes az élmény, hogy mind közül a legfontosabb, hogy az egész valóság, utána, hogy minden embert szeret, és csak végül a visszaengedésem. Csak ketten vagyunk Ő meg én. Én nem beszélek, én nem kérdezek, én csak hallgatok, és tudomásul veszek. Nem kérem, hogy visszamehessek, csak elfogadom.

De, nem tudom, hogy hol vagyunk. Nem tudom, hogy néz ki Isten. Nem tudom leírni a környezetet. Nem tudom, hogy tudom-e, hogy beteg vagyok. Nem kérem, hogy visszamehessek csak elfogadom. Talán egy nyugalom, egy biztonságérzet tölt el, mikor azt mondja, hogy minden embert szeret. Mióta felébredtem, napról napra fakul, halványul az élmény, de az istenhit belém került, elvehetetlen már.*

„... Megváltottam! Hívó lettem! ...”

Szerencsére az ébresztés után az állapotom és laborértékeim is gyors javulásba kezdtek, így 14 nap rehabilitáció után hazaengedtek a kórházból.

Hálás vagyok Istennek, hogy visszaengedett. Hálás vagyok a családomnak, szeretteimnek, barátaimnak, ismerőseimnek, számomra ismeretleneknek, akik imádkoztak értem, szorítottak nekem, gondoltak rám. Elmondhatatlanul hálás vagyok az orvosoknak, nővéreknek, ápolóknak, akik segítettek visszajönni a mélységből.

Az ima erejéről még annyit, hogy tiszta szívből érzem, hiszem és tudom (van itt bennem belül valami), hogy a rengeteg ima nélkül, amit kaptam, most nem írhatnám ezeket a sorokat.

Hálásan köszönök mindent, és imádkozzunk együtt a betegek gyógyulásáért.

T. János



*János története egyértelműbbé válik, ha tudjuk, hogy öntudatlan állapotában plébánosa megkeresztelte.

Az Úr hete

Ma van Úrnapja, hivatalos nevén az Úr Szent Testének és Szent Vérének ünnepe. Nagycsütörtök mellett ez az a nap az évben, amikor az Egyház különösen is a figyelem és a liturgia középpontjába állítja az Oltáriszentséget. Mert hajlamosak vagyunk elfelejtkezni annak a kicsi fehér ostyának a jelentőségéről. **Pedig az a mindenünk!** Már az is fantasztikus, hogy Isten emberré lett, és osztozott az emberi sorssal, de az, hogy örökre, földi tartózkodása után is nekünk adta önmagát, tényleg felfoghatatlan. Bár különös gonddal és tisztelettel őrizzük az Eucharisziát templomainkban – a tabernákulumban és az úrmutatókban – mégsem mint féltett múzeumi relikvia van jelen, hanem részesedhetünk Benne.

Isten túlcserélő szeretetére túlcserélő hálával és imádással válaszolhatunk.

Ma van Úrnapja, amely idén számunkra az egyik utolsó nagy állomás a **szeptember 5-12.** között megtartandó **Budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus** előtt. Ez az elnevezés kissé hivatalosnak, tőlünk távolinak tűnik. De valójában a világ katolikus híveinek találkozásáról van szó, amikor

egy teljes héten át az úrnapi lelkiületben ünnepelhetjük a köztünk jelenlévő Oltáriszentséget.

Kevesebb, mint 100 nap van hátra a kongresszusig. Biztos vagyok benne, hogy mindenki megtalálja a helyét ebben az eseményben. Olyan egyhetes nagyszabású programsorozatról van szó, amelyben nagyon nagy összefogásra van szükség, hogy valóban méltó módon, gördülékenyen tudjuk megvalósítani az eseményeket, vendégül látni a zárandokokat. Ebben nagy segítséget jelentenek azok, akik idejüket, energiájukat, munkájukat adják ajándékba a NEK sikeréért. Ily módon is, szolgálatukkal viszonzják Jézus határtalan szeretetét.

Te is tagja lehetsz az önkéntes csapatnak,

és érdemes is, hiszen ahogyan a NEK Önkéntes Programirodája honlapjukon összefoglalja, „önkénteskedni jó, mert: közösséghez tartozhatunk,* új embereket ismerhetünk meg,* kiléphetünk a komfortzónánkból,* emiatt változunk, formálódunk, és egyre inkább életre való személyiséggé válunk,* tanulhatunk új dolgokat,* és mert valós hatással lehetünk a világra! Hassunk, alkossunk, gyarapítsunk, és a NEK fényre derül!” (Önkéntes Programiroda)

Még most is lehet önkéntesnek jelentkezni egészen június 24-ig, az ÖMR felületen: <https://onkentes.iec2020.hu/>

- feltétele betöltött 16. életév
- előkészületi időszakban (főleg augusztus) is várják a segítséget (Irodai Angyalok Program)
- minimum 4 műszakot vállalni kell (egy műszak 8 óra)
- lehet csoportosan is jelentkezni, de maximum 3 fős csoportok lehetnek
- az önkéntesek formaruhát kapnak (ezt megtarthatják)
- napi egyszeri étkezés biztosított

igény esetén igazolást állítanak ki (IKSZ, szakmai gyakorlat, stb.) információ: iksz@iec2020.hu

További információ: onkentes@iec2020.hu

PÜNKÖSDVÁRÓ VÍRRASZTÁS

Lak Gábor atya és a Magyar Városmisszós Szövetség szervezésében

Sok problémával érkeztem az imaalkalomra. Életem minden területe változáson megy át. Nagyon nehéz elfogadni. Keresem a helyem és ehhez kértem erőt az imádkozóktól. Éreztem Isten forró szeretetét, és bizakodóan mentem haza. Még két nappal később is ebben az állapotban tudtam végezni a feladataimat. Konfliktusaimat más szemszögből látom, így könnyebb a megoldásokat is keresnem. (Péter)

Péterrel mentem. Amit Petiben láttam változni, az az igazi csoda. Egy konok embert láttam megszelídülni a szeretet tüzében.
Köszönöm neked, Jézus! (Andi)

Először voltam egy ilyen közbenjáró, pünkösdi imaalkalmon. Az egyik szolgáló hívott, ezért merem eljönni, annak ellenére, hogy azt hallottam, ez olyan szektás hatású. Az énekek alatt azt éreztem, hogy szeretettel tudok gondolni a családomra, pedig nagyon haragudtam rájuk. Kértem Istent, hogy segítsen a megbocsátásban. Imát is kértem az énekek után. Az ima alatt könnybe lábadt a szemem. Nem vagyok síró, de ennek ellenére nem jöttem zavarba. Szeretve éreztem magam végig, és éreztem, hogy boldog vagyok, már nem neheztelek.. Énekelve mentem haza!!! (Katalin)



Az 2020-ra megváltott ingyenes jegyeket és minden regisztrációt MEG KELL ÚJÍTANI:



Szeptember 5-én vasárnap a **Hősök terén** lesz a **nyitómise**, amelyet a pápa küldöttje celebrál, több ezer fiatal lesz ekkor elsőáldozó, és a katolikus iskolák számára ez lesz az évnyitó Veni Sancte szentmise is. Az Eucharisztia ünneplésével kezdeni az évet szerintem nagyon felemelő. **A program ingyenes, a regisztráció nagyban segíti a szervezők munkáját.**

Szeptember 6., hétfő és szeptember 10., péntek között a **Hungexpo** területén kiváló egyházi és világi előadók tartanak **tanításokat és tanúságtételeket**, köztük a rio de janeiroi, a quebeci, a bagdadi érsek, mianmari, abujai, mumbai-i bíboros, Bójte Csaba, vagy épp Áder János. **Ezek a programok regisztrációs és díjkötelesek, az előre regisztrálók meleg ebédet és zárandokcsomagot kapnak.**

Szeptember 8-án, **szerdán** fővárosunk plébániái látják vendégül egy-egy idegen nyelvű szentmisére a zárandokokat, **köztük a mi egyházközségünk is.** A mise **17:00 órakor kezdődik**, amelyet egy ghánai érsek mutat be angol nyelven.

Szeptember 9-én, **csütörtökön** a különböző közösségek hívják közös **szentségimádásra** a híveket **este 7 óra a Szent István Bazilikába**, illetve az előtte lévő térre, ahol nagyszabású gyónási lehetőség is lesz. A téren egyébként egész héten vásár és kulturális programok lesznek a kongresszushoz kapcsolódóan.

Szeptember 10-én, **pénteken** a fiatalok számára lesz Forráspont és ifjúsági est a **Papp László Sportaréna**ban **este 9 órától, Ákos-koncerttel**, dicsőítéssel és szentségi áldással. **A program ingyenes, a regisztráció nagyban segíti a szervezők munkáját.**

Szeptember 11-én, **szombaton** **Családi nap** lesz a **Margitszigeten** 10 és 15 óra között, **17 órától** pedig megkezdődik a „magyar” mise a nemzet főterén, a **Kossuth téren**, Erdő Péter bíboros bemutatásában, amelyet egy gyertyás körmenet követ egészen a Hősök teréig, ahol záró áldás és záró produkció lesz.

Szeptember 12-én **vasárnap** pedig a kongresszus **zárómiséje** lesz **11:30-tól a Hősök terén**, amelyet a **Szentatya** mutat be. **Az esemény ingyenes, de a regisztráció nagyban segíti a szervezők munkáját.**

Legutóbb 1938-ban volt ilyen esemény hazánkban, amelynek Mindszenty bíboros szerint igen komoly hatása volt a század második felében. Akkor Szent István király halálának 900. évfordulóján, most, bár a pandémia közbeszólt, a trianoni békediktátum 100. évfordulóján vagyunk. Egyesüljön nemzetünk, Európa és világ a Katolikus Egyházban legalább erre a hétre, legyünk mi is részesei ennek a történelmi eseménynek és ünnepnek!

„Krisztus kenyér s bor színében Úr s Király a föld felett. Forrassz egygé békességben minden népet s nemzetet!”

G. D.

MINI ZARÁNDOKLAT KÉT KERÉKEN



Május 29-én, a Laudato Si' hét alkalmából, kerületünk plébániái közös biciklis zárandoklatot szerveztek, melynek célja az volt, hogy felhívjuk a figyelmet teremtett világunk védelmére.

A zárandoklaton többek között közösségünk két tagja, Góbi Peti és Zsófi is részt vett, akiket a túrán szerzett élményeikről kérdeztem.

- Honnan indult, és milyen útvonalat jártatok körbe a zárandoklat folyamán?

- **G. Peti:** Öt templomot látogattunk meg. A Szent Gellért templomtól indultunk. Utána a Boldog Meszlényi Zoltán templomhoz mentünk, majd pedig a Magyar Szentek templomához. Negyedik állomásunk a Szent Imre templom volt, utána ötödikként a Karolina úti kápolna következett.

- Hogy éreztet magad a zárandoklat alatt?

- **G. Zsófi:** Nagyon jól éreztet magam! A zárandoklat elején elimádkoztunk egy rövid rózsafüzért, ami nagyon tetszett. A templomok, amiket körbejártunk, mind nagyon szépek voltak. Velünk tartott egy bringaoktató is, akitől hasznos dolgokat tanultunk a biztonságos biciklizésről.

Peti és Zsófi beszámolója alapján leszögezhetjük, hogy egy igazán élménydús zárandoklaton vettek részt.

Erdős László

Hírek, hirdetések, programok

A HÓNAP LITURGIKUS ÜNNEPEI

Június 6-án: Úr napja

Június 8-án: Boldog Sándor István

Június 11-én: Jézus Szíve ünnepe

Június 24-én: Keresztelő Szent János születése

Június 29-én: Szent Péter és Pál apostolok

2021. június 11-én, Jézus Szent Szívének főünnepén van a **papok megszentelődésének világnapja**, imádkozunk papjainkért, hogy az egymás közötti kapcsolatok megerősödjenek, és a papszenteléskor tett ígérték elmélyüljenek!

PAP- ÉS DIAKÓNUSSZENTELÉS

2021. június 19-én szombaton az Esztergomi Bazilikában 10 óra 30 perckor kezdődő szentmise keretében

A bíboros atya pappá szenteli **EREDICS GERGŐ, FORGÁCS BALÁZS, KISS GÉZA IMRE, ÓRI IMRE** és **RIESZ DOMONKOS** diakónusokat, és diakónussá **BÁRSONY ÁRPÁD, FARKAS FERENC ÁKOS** és **RÓNASZÉKI JÁNOS** akolitusokat.

Jubiláló papok: **CSERMELY ENDRE** rubintmisés, **TARNÓCZI FERENC** és **DR. VARJÚ IMRE** vasmisés, **TAVAS GELLÉRT** gyémántmisés, **DR. CSERHÁTI FERENC, GYÖNGYÖS FERENC, NAGY ZOLTÁN** és **TOMANOVICS JÓZSEF** aranymisés, **BALOGH ATTILA, LANCENDORFER ISTVÁN, MICHELS ANTAL, PÁL FERENC** és **DR. ROSKA PÉTER** ezüstmisés.

A Nemzetközi Eukarisztikus Kongresszus ingyenes programjaira regisztrációját honlapunkon is megteheti:

<http://www.magyszentektemploma.hu/NEK2020.html>

Személyesen is lehet regisztrálni Lak Gábor atyánál:

Június 7., 14., 21-én a hétfő esti szentmise után a plébániai irodán és

június 13. és 20., vasárnap a 9 órai szentmisét követő agapé végén.

Hittantábor Balatonakalin



Mindenki legnagyobb örömére idén újra lehetőségünk van egy egyhetes, ottalvós hittantáborban részt venni ezúttal Balatonakalin

június 27– július 3-ig.

A tábor témája idén a **"Magyar Szentek"** a plébánia felszentelésének 25. évfordulója alkalmából.

Így idén a résztvevők közelebb kerülhetnek a magyar szentek életéhez és személyéhez.

A tábor ideje alatt a COVID védő intézkedések betartása mellett kihasználjuk az összes adandó alkalmat arra, hogy fürdjünk a Balatonban, együtt legyünk, és pótoljuk a kimaradt élményeket. A téma megismertetésén túl készülünk a gyerekeknek rengeteg játékkal, egy kis erdőjárással, versenyekkel és egy meglepetés programmal is.

Jelentkezési lapot hittanórákon és a diákmise után osztunk. **Visszahozni június 13., vasárnapig kell.** Mi már alig várjuk, hogy találkozhassunk veletek egy Balaton mellett felhőtlenül eltöltött hét keretében!

Üdvözlettel: a szervezők :)

Mi Újság? – a Magyar Szentek Templomának havi tájékoztató lapja. Kiadja a Magyar Szentek Plébánia. Megjelenik minden hónap első vasárnapján. Ingyenes kiadvány. Ha a lappal kapcsolatban bármilyen észrevétele van, megteheti a 209-22-24-es telefonszámon vagy az 1507 Budapest, Pf.: 70. levélcímen. E-mail: magyszentekbp@freemail.hu. Honlapunk: <http://www.magyszentektemploma.hu/>